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PROJECTE: Accions de formació a formadors/es 

RESULTATS DE L’ENQUESTA DE SATISFACCIÓ 

ANY 2017 

 

 

INTRODUCCIÓ 

SIDA STUDI ofereix cursos que permeten acompanyar a diferents perfils de professionals 
que atenen a la població jove en l’adquisició d’eines, coneixements i habilitats per 
treballar la promoció de la salut sexual. Les sessions poden ser dues o tres segons la 
demanda rebuda i la disponibilitat de l’entitat. 

 

A continuació presentarem els resultats dels qüestionaris de satisfacció de les 
formacions per a formadors/es separant els resultats quantitatius.  
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Enquesta de satisfacció de l’activitat de Formació a Formadors/es 

El total de participants que contesten aquesta enquesta és de 44 (35 dones i 8 homes), 
amb una edat mitjana de 33 anys.  

L’enquesta de satisfacció avalua diversos aspectes de la intervenció amb una escala que 
va de “molt negatiu” a “molt positiu”. 

 

 

Una altra forma de presentar els resultats és mostrant els percentatges de cada 
categoria de l’escala (de molt negativa a molt positiva): En general tots els ítems són 
valorats positivament o molt positivament pels participants (no es desagreguen els 
resultats per sexe degut al baix  nombre de participants). 
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Gràfic 1. Valoració de diversos aspectes de la intervenció 
(puntuació mitjana de 1=molt negatiu a 5= molt positiu) 
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Gairebé el 100% de participants (97,7%) fan una valoració global positiva o molt positiva.  

 
 
 
 
El 76,7% de participants fan una valoració del temps dedicat a la intervenció positiva o 
molt positiva. 

 
 
 
  

2,3

13,6

84,1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Regular

Positiu

Molt positiu

Gràfic 2. Valoració global de la intervenció
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Gràfic 3. Valoració del temps dedicat a la intervenció
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El 95,4% i 95,5% de participants fan una valoració positiva o molt positiva de 
companys/es i del tipus d’activitat respectivament 

 
 

 
 

  

4,5

63,6

31,8

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Regular

Positiu

Molt positiu

Gràfic 4. Valoració de la participació de companys/es
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Gràfic 5. Valoració del tipus d'activitat que porposa la intervenció
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El 100% de participants valoren els/les professionals que imparteixen l’activitat i la 
claredat de l’exposició positivament o molt positiva. 
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Gràfic 6. Valoració dels/de les professionals
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Gràfic 7. Valoració de la claredat
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El 97,7% de participants valoren els temes tractats positivament o molt positiva. 

 

 

El 86,4% de participants valoren positivament o molt positiva els coneixements 
adquirits. 
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Gràfic 8. Interès dels temes tractats
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Gràfic 9. Coneixements nous adquirits
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El 97,7% de participants valoren positivament o molt positiva el nivell de reflexió 
generat. 

 

 

El 93% de participants valoren positivament o molt positiva la utilitat de l’activitat en la 
vida diària. 
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Gràfic 10. Valoració del nivell de reflexió generat
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Gràfic 11. Valoració de la utilitat a la vida diària
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El 76,9% de participants valoren positivament o molt positiva la influència de l’activitat 
en la vida real. 
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Gràfic 12. Valoració de la influència en la vida real
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